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＝＝＝  パソコン用メールソフト Thunderbird のインストール・設定方法】 ＝＝＝ 

 

【 バーチャル・ドメインサービスをご利用のお客様へ 】 

Ⅰ【POP3方式をお使いのお客様の場合】１～６ページをご参照下さい。  

Ⅱ【IMAPをお使いのお客様の場合] １～３、７～９ページをご参照下さい。  

  

①ThunderBird のサイトよりダウンロードしてください。 

https://www.thunderbird.net/ja/desktop/ 

 

②ダウンロードのボタンをクリックして、ダウンロードフォルダへ、 

ThunderSetupアプリケーションをダウンロードします。クリックをして指示に従ってください。 
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③ インストールが完了しますと、スタートメニューにThunderbird のアイコンが登録されます。 

 

 

④最初の起動時にメールのアカウントを作成する画面が現れます。 

以下の入力してください。 

あなたのお名前 ： 任意のお名前 

メールアドレス : メールアドレス 例 info@domain.tins.jp 

パスワード : お送りしているpop3用のパスワード  

を入力して「手動設定」ボタンをクリック。 
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⑤一旦下記の様な画面に移り変わります。         ※IMAPご利用のお客様は、７ページ目へ 

[受信サーバー] 

プロトコル : POP3 

ホスト名 : mail.ご利用のドメイン名 (例：mail.domain.tins.jp) 

ポート番号 : 110 

接続保護 : なし 

認証方式 : 通常のパスワード認証 

ユーザ名 : お送りしている pop3 ID 

[送信サーバー] 

ホスト名 : mail.ご利用のドメイン名 (例：mail.domain.tins.jp) 

ポート番号 ：587  

接続の保護：なし 

認証方式：認証なし 

ユーザ名：pop3 id （そのままで結構です） 
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⑥「完了」ボタンをクリックしますと警告の画面が現れますので、「確認」ボダンをクリック 

してください。 
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これで メールの登録が完了します。 
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使い方につきましては ネット・YouTube等にUpされているのでご参考下さい。 

メール Thunderbird で検索ください。 

https://www.youtube.com/watch?v=Da0420b1sTc 
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【 IMAPをお使いのお客様の場合 】 

 

上記３ページ目「手動設定」以降 の設定を下記の様にしてください。 

プロトコル : IMAP 

ホスト名 ： imap.tins.ad.jp 

ポート番号 : 空白 

接続の保護 : 自動検出 

認証方式 ： 自動検出 

ユーザ名 ： お送りしている pop3 id  

[送信サーバー] 

ホスト名 : imap.tins.ad.jp  

ポート番号:空白 

接続の保護：自動検出 

認証方式 ： 認証なし 

ユーザ名： そのまま 
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左下の「再テスト」ボタンをクリックします。 

自動検出で設定が行われます。「完了」ボタンをクリックして終了して下さい。 
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以上となります。 


